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1. Опис навчальної дисципліни 
 

 
 

 

Найменування 

показників 

 

Галузь знань, 

напрям підготовки, 

рівень вищої освіти 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна 

форма 

навчання 

заочна 

форма 

навчання 

Кількість 

кредитів – 4 

Галузь знань: 

26 «Цивільна безпека» 
Нормативна 

Цикл дисциплін 

професійної підготовки 

 

Розділів – 2 
Спеціальність 

262 «Правоохоронна 

діяльність» 

 

Рік підготовки: 

 
Загальна кількість 

годин - 120 

освітньо-професійна 

програма 

«Правоохоронна 

діяльність» 

2-й 2-й 

 
Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми 

навчання: 

аудиторних – 2 

самостійної роботи 

студента – 4 

 

 
Рівень вищої освіти: 

магістрський 

22 год. 10 год. 

Практичні 

10 год. 10 год. 

Самостійна робота 

88 год. 100 год. 

Вид контролю: 
залік 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 
Правові засоби протидії корупції в Україні та зарубіжних країнах (далі – ПЗПК) – 

навчальна дисципліна, яка вивчається на першому курсі магістратури юридичного 

факультету; спрямована на комплексну професійну підготовку студентів-юристів, що 

передбачає розкриття правових явищ, інституційних установок та форм, які пов'язані з  

регулятивною (охоронною) дією права в сфері протидії корупції в Україні та зарубіжних 

країнах. 

Мета курсу: 

зрозуміти та вивчити сутність та зміст передумов та трансформацій антикорупційних 

інститутів, порядок здійснення антикорупційної діяльності правоохоронними органами: 

національною поліцією і Національним антикорупційним бюро України, зокрема досудового 

розслідування, оперативно-розшукової діяльності та інших правоохоронних функцій, - 

адміністративно-юрисдикційними органами – Національним агентством запобігання 

корупції, роль органів служби національної безпеки України та зарубіжних країн, органів 

прокуратури, їхню взаємодію та перспектив подальшого удосконалення відповідних 

положень нормативно-правових   актів;   основні   положення   антикорупційних   законів  

в Україні та зарубіжних країнах; на цій базі поглибити здатність до конструктивного 

критичного мислення. 

Завдання курсу: 

– оволодіння методологічним інструментарієм курсу «ПЗПК»; 

– проаналізувати та вивчити позитивно-перспективні трансформації законодавства, яке 

регулює відносини у сфері корупції, правовий статус органів, які здійснюють антикорупційну 

діяльність; 

– ґрунтовному оволодінні знаннями з позитивно-перспективних трансформацій 

функціонального призначення та специфіки структурної побудови антикорупційної роботи, їх 

взаємозв’язках, правах та обов’язках працівників цих органів, вимогах до кадрів в умовах 

розбудови відкритого суспільства тощо; 

– накопичення знань і розвиток критичного мислення у предметній сфері курсу; 

– розвинення юридичного мислення, необхідного для подальшого успішного 

застосування положень кримінального (Розділ xvii злочини у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг ККУ), цивільного, 

адміністративного, господарського, конституційного процесуальних наук і галузей права, а 

також інших юридичних наук; 
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– вироблення професійного юридичного мислення, необхідного не тільки для засвоєння 

і застосування права, але й для його коректного тлумачення і творення; 

Семінарські заняття доповнюють лекційний курс та забезпечують поглиблене вивчення 

більш складних і важливих тем курсу, розвивають уміння самостійно вивчати, аналізувати 

законодавчі акти та законопроекти, формувати й обґрунтовувати висновки та узагальнення. 

Згідно з вимогами освітньої (освітньої) програми студенти повинні досягти таких 

результатів навчання (компетентностей): 

студент повинен знати предмет, методи та принципи курсу «ПЗПК»; 

законодавство, яке регулює відносини у сфері корупційних правопорушень; 

судову практику застосування законодавства про протидію корупції; 

історичний огляд правових трансформацій законодавства про протидію корупції; 

на базі знань і умінь з цієї дисципліни студенти мають змогу глибше та більш ґрунтовно 

оволодіти в подальшому матеріалом з ряду інших навчальних дисциплін та отримати більш 

докладні відомості про зміст протидію корупції під час застосування на практиці норм 

кримінального процесу, конституційного, адміністративного, кримінального та інших галузей 

права. 

вільно володіти конкретним фактичним і статистичним матеріалом з курсу, а також 

результатами соціологічних й статистичних досліджень з проблематики курсу; 

характеризувати сутність законодавчих змін щодо протидії корупції і методи реалізації 

цих положень на практиці; 

окреслити сутність змін у природі антикорупційної діяльності, принципах побудови та 

діяльності органів протидії корупції; 

тлумачити чинне законодавство про порядок створення і функціонування органів протидії 

корупції; 

користуватися необхідною спеціальною літературою і джерелами, з актуальними 

публікаціями з проблематики курсу; 

повинні оволодіти на високому рівні відпрацювати техніку самостійної підготовки до 

семінарських занять у вигляді наукових доповідей та реферативного огляду фахових публікацій 

за темами курсу останніх місяців; 

брати участь у наукових дискусіях, науково-практичних конференціях, круглих столах, 

виступати з тезами доповідей. 

Набуті студентами знання та навички з дисципліни «ПЗПК» необхідні їм при написанні 

випускних кваліфікаційних магістерських робіт та у подальшій професійній діяльності. У 

навчальному курсі виділяється дві основні проблеми: 

1) загальні правові засади корупційних відносин і протидія корупції; 
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2) функціональні та організаційні аспекти трансформацій суб’єктів запобігання корупції. 

Навчальна дисципліна «ПЗПК» передбачає актуалізацію найважливішого матеріалу з 

багатьох галузей юридичної науки. Місце серед юридичних дисциплін визначається її 

зв’язками як з теоретико-юридичними, так і галузевими юридичними науками. Зокрема, 

взаємозв’язок дисциплін «ПЗПК» з «СПО в умовах реформування» і «Судові та 

правоохоронні органи України» простежується у проблематизації та розв’язанні, у т. ч. за  

рахунок зарубіжного досвіду, проблем теорії науки про суди і правоохоронну діяльність. 

Курс «Теорія держави і права» надає поняття, теорії (наприклад, поділу влади, стримань і 

противаг), концепції відкритого суспільства та низки інших, принципи та інший 

теоретичний матеріал. Водночас у теорії держави і права використовується емпіричний і 

теоретичний матеріал дисципліни «ПЗПК». 

На базі знань і умінь з дисципліни «ПЗПК» студенти мають змогу глибше та більш  

ґрунтовно оволодіти в подальшому матеріалом з ряду інших навчальних дисциплін та 

отримати більш докладні відомості про зв’язки суб’єктів корупційних відносин і протидії 

корупції, у т. ч. діяльності судових і правоохоронних органів з іншими органами публічної 

влади і суспільством під час вивчення проблем в межах спеціальних юридичних наук. 

Навчальний курс «ПЗПК» є необхідною складовою частиною вивчення 

спеціальноюридичних дисциплін для формування особистості майбутнього юриста. Він  

дає можливість простежити процес становлення і формування особистості юриста, 

сформувати у студентів знання про трансформаційні процеси в корупційних відносинах та 

антикорупційній діяльності та здійснює суттєву правовиховну функцію в напрямку 

правоохоронної роботи, перш за все органів правопорядку. «ПЗПК» розрахований на 

студентів 2 курсу магістратури юридичного факультету спеціальності “Правоохоронна 

діяльність”. В системі юридичних дисциплін «ПЗПК» має прикладне значення. Вона 

виконує роль фіксації уявлень конкретно міжгалузевих правових взаємозв’язків з питань 

протидії корупції, які покликані сформувати фахівця юридичної кваліфікації. Складається 

з одного навчального модулю, який містить сім основних тем курсу, які концептуально  

об’єднані змістом питань, що в них розглядаються, та повністю розкривають сутність, 

зміст і систему антикорупційної діяльності. Навчальна дисципліна зорієнтована на 

поглиблення у майбутніх фахівців критичного мислення, спрямованого на максимально 

ефективне вдосконалення антикорупційної роботи. 
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3. Програма навчальної дисципліни 

 
Тема 1: Загальні положення навчальної дисципліни «Правові засоби протидії 

корупції в Україні та зарубіжних країнах». Концептуальні засади реформування  

Предмет, завдання і типовий методологічний підхід вивчення навчальної дисципліни 

«ПЗПК» 

Цивілізаційні (культурологічні) передумови правових засобів протидії корупції 

в Україні та зарубіжних країнах та обґрунтування цих засобів у науковій доктрині (вчені, 

методологічні підходи та ін.) 

Основи механізмів правових засобів протидії корупції в Україні та зарубіжних 

країнах 

Напрямки, форми і суб’єктний склад взаємодії з відповідними органами зарубіжних 

країн та міжнародними інституціями з питань протидії корупції. 

Принципи створення та застосування правових засобів протидії корупції в Україні та 

зарубіжних країнах 

 

Тема 2: Суб’єкти та об’єкти правовідносин протидії корупції в Україні та 

зарубіжних країнах 

Поняття корупція, корупційне правопорушення та інші дефініції у сфері 

правовідносин протидії корупції в Україні та зарубіжних країнах. 

Суб’єкти корупційних правовідносин протидії корупції в Україні та зарубіжних 

країнах 

Суб’єкти правовідносин протидії корупції в Україні та зарубіжних країнах: на 

прикладі Країн іберійського права, Італійської Республіки, Французької Республіки, 

Федеративної Республіки Німеччина або іншої високоцивілізованої країни, що 

дотримується основних прав людини 

Роль судів та практики Європейського суду з прав людини у сфері протидії корупції 

в Україні та зарубіжних країнах 

Вплив громадян та їхніх об’єднань у сфері протидії корупції в Україні та зарубіжних 

країнах 

 

Тема 3: Особливості протидії корупційних правопорушень засобами 

адміністративного права 

Правова й доктринальна основа протидії корупційним правопорушенням засобами 

адміністративного права. 

Зміст адміністративно-процесуальних етапів доведення корупційного 

правопорушення та превенції цих правопорушень 

Проблеми доказування корупційного правопорушення та досягнення мети 

покарання винних і попередження корупційних правопорушень в межах ресурсів 

адміністративного права 

Позитивний зарубіжний досвід з питань протидії корупційним правопорушенням 

засобами адміністративного права 

Пропозицій щодо вдосконалення законодавства з питань протидії корупційним 

правопорушенням засобами адміністративного права. 

 

Тема 4: Особливості протидії корупційних правопорушень засобами 

кримінального права 

Правова й доктринальна основа протидії корупційним правопорушенням засобами 

кримінального права. 

Зміст кримінально-процесуальних етапів доведення корупційного правопорушення 
та превенції цих правопорушень 
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Проблеми доказування корупційного правопорушення та досягнення мети 

покарання винних і попередження корупційних правопорушень в межах ресурсів 

кримінального права 

Позитивний зарубіжний досвід з питань протидії корупційним правопорушенням 

засобами кримінального права 

Пропозицій щодо вдосконалення законодавства з питань протидії корупційним 

правопорушенням засобами кримінального права. 

 

Тема 5: Напрями реформування органів протидії корупції в Україні і 

трансформацій антикорупційного законодавства 

Місце та роль органів протидії корупції у системі забезпечення правопорядку в 

Україні. 

Проблеми трансформацій законодавчих положень про корупційні правопорушення: 

подарунки, конфлікт інтересів, суміщення посад, порушення етичних норм, порушення  

норм про декларування майна, не доброчесне збагачення та інші. 

Позитивний зарубіжний досвід реформування органів протидії корупції і 

законодавства про корупційні правопорушення 

Пропозицій щодо вдосконалення вітчизняного законодавства про органи протидії 

корупції і законодавства про корупційні правопорушення 

 

Тема 6: Юридичні практики ефективного застосування правових засобів 

протидії корупції в Україні та зарубіжних країнах 

Процесуальні і матеріально-правові проблеми застосування правових засобів 

протидії на етапах попередження і досудового розслідування корупційних 

правопорушень: вітчизняний і зарубіжний досвід. 

Судова практика застосування правових засобів протидії на етапах попередження і 

судового розслідування корупційних правопорушень: вітчизняний і зарубіжний досвід. 

Вивчення та вирішення типових адміністративних справ про корупційні 

правопорушення (практика і змодельовані ситуації) 

Вивчення та вирішення типових кримінальних справ про корупційні 

правопорушення (практика і змодельовані ситуації) 

 
 

Тема 7: Міжнародне й міждержавне співробітництво у сфері протидії корупції 

Правова основа співробітництва міжнародного й міждержавного співробітництва у 

сфері протидії корупції 

Основні інститути міжнародного й міждержавного співробітництва у сфері протидії 

корупції та напрями їхнього співробітництва 

Правові засоби попередження й нейтралізації корупційних дій транснаціональних 

компаній, міжнародних злочинних організацій та інших суб’єктів корупції 

Сучасні тенденції розвитку корупційних правопорушень та засобів протидії цим 

правопорушенням. 

 

4. Структура навчальної дисципліни 
 

Назви тематичних Кількість годин 

розділів денна форма Заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

л. с.з. інд. с.р. л. с.з. інд. с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Тема 1: Загальні 
положення навчальної 

дисципліни  «Правові 

4 4 2 1 12 4 4 2 1 12 
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засоби протидії   корупції 

в Україні та зарубіжних 

країнах». Концептуальні 

засади реформування  

          

Тема 2: Суб’єкти та 

об’єкти правовідносин 

протидії корупції 

в Україні та 

зарубіжних країнах 

4 4 2 1 12 4 4 2 1 12 

Тема 3: Особливості 

протидії корупційних 

правопорушень засобами 

адміністративного права 

4 4 2 1 12 4 4 2 1 12 

Тема 4: Особливості 

протидії корупційних 

правопорушень засобами 

кримінального права 

4 4  1 12 4 4  1 12 

Тема 5: Напрями 

реформування органів 

протидії корупції 

в Україні і трансформацій 

антикорупційного 

законодавства 

2 2   12 2 2   12 

Тема 6: Юридичні 

практики ефективного 

застосування правових 

засобів протидії корупції 

в Україні та зарубіжних 
країнах 

2 2 4  12 2 2 4  12 

Тема 7: Міжнародне й 

міждержавне 

співробітництво у сфері 

протидії корупції 

2 2   12 2 2   12 

Усього годин 120 22 10 4 84 22 10 4 84 22 
 

5. Теми лекційних занять 

 

№ 

з/п 

Назва теми Денне 

відділення 

(кількість 

годин) 

Заочне 

відділення 

(кількість 

годин) 

1. Загальні положення навчальної дисципліни «Правові 

засоби протидії корупції в Україні та зарубіжних 
країнах». Концептуальні засади реформування  

2  

2. Суб’єкти та об’єкти правовідносин протидії корупції 
в Україні та зарубіжних країнах 

2 2 

3. Особливості протидії корупційних правопорушень 
засобами адміністративного права 

4 4 

4. Особливості протидії корупційних правопорушень 
засобами кримінального права 
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5. Напрями реформування органів протидії корупції 

в Україні і трансформацій антикорупційного 

законодавства 

2  

6. Юридичні практики ефективного застосування 

правових засобів протидії корупції в Україні та 

зарубіжних країнах 

4  

7. Міжнародне й міждержавне співробітництво у сфері 
протидії корупції 

2 2 

 Разом 22 22 

 

6. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 

Назва теми Денне 

відділення 

(кількість 

годин) 

Заочне 

відділення 

(кількість 

годин) 

1. Загальні положення навчальної дисципліни «Правові 

засоби протидії корупції в Україні та зарубіжних 

країнах». Концептуальні засади реформування  

2 2 

2. Суб’єкти та об’єкти правовідносин протидії корупції 
в Україні та зарубіжних країнах 

2 2 

3. Особливості протидії корупційних правопорушень 
засобами адміністративного права 

2 2 

4. Юридичні практики ефективного застосування 

правових засобів протидії корупції в Україні та 

зарубіжних країнах 

4 4 

 Разом 10 10 

 

7. Самостійна робота 

№ 

з/п 

Назва теми Денне 

відділення 

(кількість 

годин) 

Заочне 

відділення 

(кількість 

годин) 

1. Загальні положення навчальної дисципліни «Правові 

засоби протидії корупції в Україні та зарубіжних 

країнах». Концептуальні засади реформування  

12 12 

2. Суб’єкти та об’єкти правовідносин протидії 
корупції в Україні та зарубіжних країнах 

12 12 

3. Особливості протидії корупційних 
правопорушень засобами адміністративного права 

12 12 

4. Особливості протидії корупційних 
правопорушень засобами кримінального права 

12 12 

5. Напрями реформування органів протидії 

корупції в Україні і трансформацій антикорупційного 

законодавства 

12 12 

6. Юридичні практики ефективного застосування 

правових засобів протидії корупції в Україні та 

зарубіжних країнах 

16 16 

7. Міжнародне й міждержавне співробітництво у сфері 
протидії корупції 

12 12 
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 Разом 88 88 

 

8. Індивідуальні завдання 

1. Підготовути тези доповідей на наукові / науково-практичні 

конференції з елементами наукового дослідження та презентацією на одну з 

нижченаведених тем 

1. Поняття корупція, корупційне правопорушення та інші дефініції у сфері 

правовідносин протидії корупції в Україні та зарубіжних країнах. 

2. Суб’єкти корупційних правовідносин протидії корупції в Україні та зарубіжних 

країнах 

3. Суб’єкти правовідносин протидії корупції в Україні та зарубіжних країнах: на 

прикладі Країн іберійського права, Італійської Республіки, Французької 

Республіки, Федеративної Республіки Німеччина або іншої високоцивілізованої 

країни, що дотримується основних прав людини 

4. Роль судів та практики Європейського суду з прав людини у сфері протидії 

корупції в Україні та зарубіжних країнах 

5. Вплив громадян та їхніх об’єднань у сфері протидії корупції в Україні та 

зарубіжних країнах 

6. Правова й доктринальна основа протидії корупційним правопорушенням засобами 

адміністративного права. 

7. Зміст адміністративно-процесуальних етапів доведення корупційного 

правопорушення та превенції цих правопорушень 

8. Проблеми доказування корупційного правопорушення та досягнення мети 

покарання винних і попередження корупційних правопорушень в межах ресурсів  

адміністративного права 

9. Позитивний зарубіжний досвід з питань протидії корупційним правопорушенням 

засобами адміністративного права 

10. Пропозицій щодо вдосконалення законодавства з питань протидії корупційним 

правопорушенням засобами адміністративного права. 

11. Правова й доктринальна основа протидії корупційним правопорушенням засобами 

кримінального права. 

12. Зміст кримінально-процесуальних етапів доведення корупційного правопорушення 

та превенції цих правопорушень 

13. Проблеми доказування корупційного правопорушення та досягнення мети 

покарання винних і попередження корупційних правопорушень в межах ресурсів 

кримінального права 

14. Позитивний зарубіжний досвід з питань протидії корупційним правопорушенням 

засобами кримінального права 

15. Пропозицій щодо вдосконалення законодавства з питань протидії корупційним 

правопорушенням засобами кримінального права. 

 

2. Підготувати узагальнення есе на одну з тем 

1. Правова основа співробітництва міжнародного й міждержавного співробітництва у 

сфері протидії корупції 

2. Основні інститути міжнародного й міждержавного співробітництва у сфері 

протидії корупції та напрями їхнього співробітництва 

3. Правові засоби попередження й нейтралізації корупційних дій транснаціональних 

компаній, міжнародних злочинних організацій та інших суб’єктів корупції 

4. Сучасні тенденції розвитку корупційних правопорушень та засобів протидії цим 

правопорушенням. 

5. Місце та роль органів протидії корупції у системі забезпечення правопорядку в 

Україні. 
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6. Проблеми трансформацій законодавчих положень про корупційні 

правопорушення: подарунки, конфлікт інтересів, суміщення посад, порушення 

етичних норм, порушення норм про декларування майна, не доброчесне збагачення 

та інші. 

7. Позитивний зарубіжний досвід реформування органів протидії корупції і 

законодавства про корупційні правопорушення 

8. Пропозицій щодо вдосконалення вітчизняного законодавства про органи протидії 

корупції і законодавства про корупційні правопорушення. 

 

3. Узагальнити досудову і судову практику з щонайменш двох складів 

корупційних правопорушень і змоделювати таку ж кількість відповідних 

правових справ 

1. Декларування недостовірної інформації 

2. Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою 

особою Провокація підкупу 

3. Незаконне збагачення 

4. Підкуп службової особи юридичної особи приватного права незалежно від 

організаційно-правової форми 

5. Підкуп особи, яка надає публічні послуги 

6. Пропозиція, обіцянка або надання неправомірної вигоди службовій особі 

7. Як наслідок корупції: 

Зловживання впливом 

Зловживання владою або службовим становищем 

Зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права 

незалежно від організаційно-правової форми 

Перевищення влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу 

Зловживання повноваженнями особами, які надають публічні послуги 

Службове підроблення 

Службова недбалість 

8. Порушення обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності 

9. Порушення встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків 

10. Порушення вимог фінансового контролю 

11. Порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів 

12. Незаконне використання інформації, що стала відома особі у зв'язку з виконанням 

службових повноважень 

13. Невжиття заходів щодо протидії корупції 

14. Порушення заборони розміщення ставок на спорт, пов’язаних з маніпулюванням 

офіційним спортивним змаганням 

 

9. Види контролю і система накопичення балів 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

За шкалою 

ECTS 

За шкалою 

університету 

За національною шкалою 

Екзамен Залік 

A 
90 – 100 

(відмінно) 
 

5 (відмінно) 
 

 

 

Зараховано 

B 
85 – 89 

(дуже добре) 
 

4 (добре) 

C 
75 – 84 
(добре) 

D 
70 – 74 

(задовільно) 
3 (задовільно) 
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E 
60 – 69 

(достатньо) 
  

 

FX 
35 – 59 

(незадовільно – з можливістю 

повторного складання) 

 

 
2 (незадовільно) 

 

 
Не зараховано 

 

F 
1 – 34 

(незадовільно – з обов’язковим 

повторним курсом) 
 

Об’єктом рейтингового оцінювання знань студентів є програмний матеріал 

дисципліни, засвоєння якого перевіряється під час контролю. 

Критерії комплексного оцінювання доводяться до студентів на початку викладання 

навчальної дисципліни. 

Підсумкове оцінювання рівня знань студентів з «СПОУ в умовах реформування» 

здійснюється на основі результатів поточного контролю (ПК) та підсумкового контролю 

знань студентів (ПКЗ) за 100-бальною шкалою. 

Завдання ПК оцінюються в діапазоні від 0 до 60 балів. 

ПКЗ оцінюються в діапазоні від 0 до 40 балів. ПКЗ з «СПОУ в умовах 

реформування» проводиться у формі екзамену з ключових питань, що потребують творчої 

відповіді та уміння синтезувати знання з даного предмета з сучасними соціальними і 

правовими проблемами оцінюються в діапазоні від 0 до 20 балів. До екзаменаційного білета 

включаються, як правило, 3 питання з історії держави і права України. До ПКЗ входить 

індивідуальне завдання студентів оцінюється в діапазоні від 0 до 20 балів 

 

 Вид контрольного заходу Кількість 

контрольних 

заходів 

Кількість балів 

за 
1 захід 

Усього 

балів 

1. Підготовка завдання самостійної 
роботи 

2 8 16 

2. Контрольне тестування 4 5 20 

3. Виступи, обговорення та дискусії 
на практичних заняттях 

8 3 24 

4. Індивідуальне завдання 1 20 20 

5. Залік в письмовому вигляді 1 20 20 

Усього 18  100 

Критерії поточного контролю (ПК) (від 0 до 60 балів) 

Бальна система застосовується для стимулювання активності студентів. Ця 

система балів вводиться з метою заохочування студентів до планомірної, систематичної 

роботи по вивченню теоретичного матеріалу, передбаченого даною дисципліною 

Критерії оцінювання на семінарських заняттях: 

 

3 бали виставляються студенту тоді, коли всі завдання виконані правильно, у 

відповідності до вимог; 

2 бали виставляються студенту тоді, коли він виявляє розуміння основних понять, 

положень і фактів, проте завдання виконані не в повному обсязі або містять помилки; 

1 бали виставляється студенту тоді, коли домашня підготовка та завдання виконані 

частково. 

Критерії оцінювання контрольного тестування 

 

Студент виконує 4 контрольні заходи, які оцінюється – максимум по 5 балів. 

Контроль складається з тестових завдань: 

1. 100 – 90% правильних відповідей – 5 балів. 
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2. 80 – 70% правильних відповідей – 4 бали. 

3. 60 – 50% правильних відповідей – 3 бали. 

4. 40 – 30% правильних відповідей – 2 бали. 

5. 20% правильних відповідей – 1 бал. 

 

Критерії оцінювання виконання і захисту студентом самостійної творчої роботи (8 

балів). 

1. Цілісність, систематичність, логічна послідовність викладу матеріалу – 2 бали. 

2. Повнота розкриття питання – 1 бал. 

3. Уміння формулювати власне ставлення до проблеми, робити аргументовані 
висновки – 1 бал. 

4. Правильність оформлення роботи – 1 бал. 

5. Захист виконаного індивідуального завдання – 3 бали: 

3 бали – відповідь бездоганна за змістом, студент вільно володіє матеріалом, 

чітко і повно відповідає на запитання викладача; 

2 бали – відповідь розкрита, студент вільно володіє матеріалом, але містить 

деякі неточності та помилки; 

1 бал – студент у загальній формі орієнтується в матеріалі, відповідь неповна, 

поверхова. 

Критерії підсумкового контролю знань студентів (ПКЗ) 

(від 0 до 40 балів) 

Критерії оцінювання виконання і захисту студентом індивідуального завдання (20 

балів) 

1. Цілісність, систематичність, логічна послідовність викладу матеріалу – 

максимально 4 бали. 

5. Повнота розкриття питання – максимально 4 бали. 

6. Уміння формулювати власне ставлення до проблеми, робити аргументовані висновки – 

максимально 3 бали. 

7. Опрацювання сучасних наукових інформаційних джерел – 1 бал. 

8. Правильність оформлення роботи – максимально 2 бали. 

9. Захист виконаного індивідуального завдання – максимально 4 бали: 

4 бали – відповідь бездоганна за змістом, студент вільно володіє матеріалом, 

чітко і повно відповідає на запитання викладача; 

3 бали – відповідь розкрита, студент вільно володіє матеріалом, але містить 

деякі неточності та помилки; 

2 бали – відповідь повна, студент допускає помилки в основних питаннях; 

1 бал – студент у загальній формі орієнтується в матеріалі, відповідь неповна, 

поверхова. 
10. Виконання роботи на електронному носії максимально 3 бали: 

3 бали – презентація роботи; 

2 бали – електронний варіант тексту з рисунками та таблицями; 

1 бал – рукописний варіант роботи. 

Критерії оцінювання підсумкового контролю – екзамену (20 балів). 

Екзамен може проводитись для покращання оцінки, отриманої за результатами 

поточного рейтингового контролю. 

Екзаменаційний білет складається з трьох теоретичних питань. 

Максимальний результат виконання екзаменаційного завдання оцінюється в 20 
балів: 

20 балів передбачає високий рівень знань і навичок: відповідь повна, логічна з 

елементами самостійності; вдало використовується вивчений матеріал при наведенні 

прикладів; відповідь підкріплюється посиланнями на додаткову літературу. Кожне 

питання оцінюється в 6-7 балів. 
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19 – 15 балів передбачає досить високий рівень знань і навичок: відповідь логічна, 

містить деякі неточності при формулюванні узагальнень, наведенні прикладів; наявні 

труднощі при формулюванні узагальнюючих висновків, слабке знання додаткової 

літератури. 

14 – 10 балів передбачає наявність знань лише основної літератури, студент 

відповідає по суті на питання і в загальній формі розбирається в матеріалі, але відповідь  

неповна і містить неточності, порушується послідовність викладання матеріалу, 

виникають труднощі, застосовуючи знання при наведенні прикладів. 

9 – 5 балів передбачає неповні знання студента основної літератури; студент лише 

в загальній формі розбирається в матеріалі, відповідь неповна і неглибока; недосить 

правильні формулювання, порушується послідовність викладення матеріалу, виникають 

труднощі при наведенні прикладів. 

4 - 1 балів ставиться, коли студент не знає значної частини програмного матеріалу, 

допускає суттєві помилки при формулюванні та висвітленні понять, на додаткові питання 

відповідає не по суті, робить велику кількість помилок при відповіді. 

0 балів ставиться, коли студент не розкрив поставлені питання, не засвоїв матеріал 

в обсязі, достатньому для подальшого навчання. 

 

10. Рекомендована література 

Нормативно-правова: 

1. Конституція України: Прийнята Верховною Радою України 28 

червня 1996 року URL :  http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi; 

http://www.ligazakon.ua/ 

2. Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 № 1700-VII 

URL : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1700-18 

3. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 № 4651-

VI URL : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4651%D0%B0-17 

4. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 

14.10.2014 № 1698-VII URL : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1698-18 

5. Американська конвенція проти корупції, прийнята на третьому 

пленарному засіданні ООН 29 березня 1996 року 

6. Декларація Організації об’єднаних націй про боротьбу з корупцією і 

хабарництвом у міжнародних комерційних операціях від 16 грудня 1996 р.  

7. Ten central, South-east European states join forces on counter-terrorism, 

corruption, fight against transnational organized crime 16/03/2005 press release 

soc/cp/316 / Загребська декларація про міжнародне співробітництво у 

боротьбі з тероризмом, корупцією та транснаціональною організованою 

злочинністю. Прийнята на практикумі експертів. Загреб, Республіка 

Хорватія, 7-9 березня, 2005 р. URL : 

https://press.un.org/en/2005/soccp316.doc.htm 

8. Конвенція Організації Об’єднаних націй проти корупції від 29 

вересня 2003 р.: Підписана Україною 12 грудня 2003 р. у м. Меріда 

(Мексиканські Сполучені Штати). 

9. Конвенція Організації Об’єднаних Націй проти корупції Конвенцію 

ратифіковано із заявами Законом N 251-V (251-16) від 18.10.2006. 

10. Конвенція Організації Об’єднаних Націй проти транснаціональної 

організованої злочинності: Прийнята резолюцією 55/25 Генеральної Асамблеї 

від 15 листопада 2000 р.  

11. Конвенція про кримінальну відповідальність за корупцію: Прийнята 

Радою Європи (м. Страсбург) 4 листопада 1998 р. і відкрита для підписання 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi%3B
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi%3B
http://www.ligazakon.ua/
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1700-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4651%D0%B0-17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1698-18
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27 січ. 1999 р. 
 

Основна: 
12. Макаренков О. Л. Правова визначеність добрих чеснот в образі 

українців як умова їхньої інтеграції до Європейського Союзу. Право і 

суспільство. 2023. № 3. С. 40-48. URL : 

http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2023/3_2023/6.pdf 

13. Макаренков О. Л. Корупційність кадрової політики у сфері публічно-

правових відносин рівня реальної загрози національній безпеці. Київський 

часопис права. 2023. №1. C. 214-222. URL : 

http://kyivchasprava.kneu.in.ua/index.php/kyivchasprava/article/view/276  

14. Макаренков О. Л. Правова інституціоналізація антикорупційних 

трансформацій органів публічної адміністрації у відкритому суспільстві : 

монографія. Херсон : ВД «Гельветика», 2020.  426 с. 

15. Макаренков О.Л. Основи антикорупційних трансформацій 

публічного права у відкритому суспільстві : монографія. Одеса : Видавничий 

дім «Гельветика», 2018. 212 с. ISBN 978-617-554-113-5 

16. Makarenkov O.L. Legal interrelation of public interests satisfaction and 

norms of integrity for public authorities. The institutionalisation of public relations 

in the fight against corruption: the experience of countries of Eastern and Western 

legal traditions (universal theoretical framework for relevant anti-corruption law of 

Ukraine) : сollective monograph. Tallinn : Izdevnieciba «Baltija Publishing», 

2019. Vol. 2. Р. 5–24. 

17. Дудоров О.О., Коломоєць Т.О., Кушнір С.М., Макаренков О.Л. 

Загальнотеоретичні, адміністративно- та кримінально-правові основи 

концептуалізації антикорупційної реформи в Україні : колективна 

монографія. Запоріжжя, 2019. С. 7–122. 

18. Науково-практичний коментар Закону України «Про запобігання 

корупції» / за заг. ред. Т.О. Коломоєць, В.К. Колпакова. Запоріжжя : 

Видавничий дім «Гельветика», 2019. 588 с. 

19. Макаренков О. Л. Ефективність використання моделей європейських 

правових механізмів протидії корупції в Україні. Держава та регіони. Серія: 

Право. 2022. № 2. P. 65-71. 

http://www.law.stateandregions.zp.ua/archive/2_2022/10.pdf Index Copernicus 

20. Макаренков О.Л. Компоненти структури глобалізаційних трендів 

антикорупційних перетворень публічного права у відкритому суспільстві. 

Юридичний вісник. 2020. № 1. C. 194–201. 

21. Макаренков О.Л. Передумови створення і правовий статус 

антикорупційного суду Республіки Словаччина. Вісник Запорізького 

національного університету. Юридичні науки. 2020. № 1. С. 304–309.  

22. Макаренков О.Л. Антропний вимір антикорупційних норм права у 

складі гарантій національної безпеки відкритого суспільства. Науковий 

вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія «Юриспруденція». 

2020. № 43. C. 8–12.  

23. Макаренков О.Л. Відповідальність і час у складі правових механізмів 

антикорупційних обмежень для чиновників органів публічної влади. Право і 

суспільство. 2020. № 2. C. 89–97. 

24. Макаренков О.Л. Умови змістовного наповнення доброчесних 

http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2023/3_2023/6.pdf
http://kyivchasprava.kneu.in.ua/index.php/kyivchasprava/article/view/276
http://www.law.stateandregions.zp.ua/archive/2_2022/10.pdf%20Index%20Copernicus
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конфігурацій правосвідомості парламентарів. Актуальні проблеми 

вітчизняної юриспруденції. 2020. № 2. C. 9–13. 

25. Макаренков О.Л. Доброчесність у гуманітарній сфері діяльності 

виконавчої гілки державної влади як індикатор ефективності та верховенства 

публічного права. Правова позиція. 2020. № 2. С. 25–31.  

26. Макаренков О.Л. Кореляція між антропним та публічними 

інтересами в антикорупційних трансформаціях правової системи відкритого 

суспільства. Право та державне управління. 2020. № 1. C. 90–98. 

 

Додаткова:  

1. Макаренков О.Л. Характеристики праці парламентаріїв у складі детермінант 

та мультиплікаційних факторів дії антикорупційних механізмів права. 

Держава та регіони. Серія «Право». 2020. № 1. Т. 1. C. 126–132.  

2. Макаренков О.Л. Інноваційність використання синергетичного 

методологічного підходу до пізнання антикорупційних трансформацій 

публічного права у відкритому суспільстві. Приватне та публічне право. 2020. 

№ 1. С. 8–12.  

3. Головачко В. М., Максименко Д. В., Шершун В. В. Боротьба проти корупції в 

Україні, Румунії, Угорщині та Словаччині. Наук. Вісн. Мукач. Держ. Ун-ту. 

Серія Економіка. 2019. Вип. 2. С. 27-32. 

4. Hansen K., Alimi D., Dickinson B., Mason P., Trzeciak-Duval A., others. 

International Drivers of Corruption: A Tool for Analysis. Paris : OECD, 2012. 

110 p. 

5. Caragounis C. C. New Testament Investigations A Diachronic Perspective. 

Tübingen : Mohr Siebeck, 2022. 302 p. 

6. Código Penal Português, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 400/82, de 23 de Setembro 

1982. URL : https://dre.pt/dre/legislacao-consolidada/decreto-lei/1995-34437675-

49722775 

7. Novas medidas contra a corrupção. Freitas Mohallem М. et al. Rio de Janeiro : 

Escola de Direito do Rio de Janeiro, 2018. 624 p. 

8. Codice Civile, Regio decreto aggiunto il 16 marzo 1942, n. 262. 

URL :https://www.normattiva.it/staticPage/codici 

9. The Epistemology of Democracy. Ed. Samaržija H., Cassam Q. Palgrave. New 

York : Routledge. 2023. 334 p. 

10. Confalone, G. C., John Smits, J., Kinnare, T. 3D Scanning for Advanced 

Manufacturing, Design, and Construction. Hoboken : John Wiley & Sons, Inc. 

2023. 226 p. 

 

Інформаційні джерела:  

1. https://nocorruptioninznu.wixsite.com/my-site 

2. http://www.rada.gov.ua/ - офіційний сайт Верховної ради України. 

3. http://www.nbuv.gov.ua/ - Офіційний сайт Національної бібліотеки

 імені В.І. Вернадського. 

4. http://www.scourt.gov.ua/ - Офіційний сайт Верховного Суду. 

5. http://www.kmu.gov.ua/ - Офіційний портал Кабінету Міністрів України. 

6. http://www.gp.gov.ua/ - Офіційний портал Генеральної прокуратури України. 

7. http://mvs.gov.ua/ - Офіційний сайт МВС України. 

8. http://www.sbu.gov.ua/ - Офіційний сайт Служби безпеки України. 

https://dre.pt/dre/legislacao-consolidada/decreto-lei/1995-34437675-49722775
https://dre.pt/dre/legislacao-consolidada/decreto-lei/1995-34437675-49722775
https://www.normattiva.it/staticPage/codici
https://nocorruptioninznu.wixsite.com/my-site
http://www.rada.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.scourt.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://www.gp.gov.ua/
http://mvs.gov.ua/
http://www.sbu.gov.ua/


17 
 

9. http://www.kvs.gov.ua/ - Офіційний сайт Державної пенітенціарної 

служби України. 

10. do.gov.ua/udo/ – офіційний сайт Управління державної охорони України. 

11. www.vkka.gov.ua/ – офіційний сайт Вищої кваліфікаційної комісії адвокатури. 

12. www.minjust.gov.ua/ – офіційний сайт Міністерства юстиції України. 

13. www.ombudsman.kiev.ua/ – офіційний сайт Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

14.  http://www.library.ukma.kiev.ua/amer  – Американська бібліотека НаУКМА 

15. http://www.loc.gov – бібліотека Конргесу США 

16. http://www.bl.uk – Британська бібліотека 

17. http://www/d-nd.de  – Німецька національна бібліотека 

18. http://wwwbnf.fr – Національна бібліотека Франції 

19. http://dev.europeana.eu – Європейська цифрова бібліотека (Еuropeana 

20. http://ausicl.com/ −  Австралійський Інститут Порівняльних Правових Систем; 

21. http://www.iuscomparatum.org/AIDC − Міжнародна академія порівняльного права. 

22. http://europa.eu — Офіційна сторінка Європейського Союзу; 

23. http://www.euractiv.com − медіа портал Європейського Союзу;  

24. http://www.europarl.europa.eu  − сторінка Європейського парламенту;  

25. http://ec.europa.eu − сторінка Європейської Комісії; 

26.  http://www.consilium.europa.eu  − сторінка Ради Європейського Союзу;  

27. http://www.echr.coe.int/echr/ - офіційний сайт Європейського суду з прав людини; 

28. http://europa.eu/ - офіційний сайт Європейського Союзу;   

29. https://www.europol.europa.eu - офіційний сайт Європейського поліцейського 

агентства (Європол);  

30. http://www.icccpi.int - офіційний сайт Міжнародного кримінального суду;  

31. http://www.icj-cij.org/homepage/ru - офіційний сайт Міжнародного суду Організації 

Об’єднаних Націй;  

32. http://www.interpol.int - офіційний сайт Міжнародної організації кримінальної 

поліції Інтерпол;  

33. http://www.nato.int/ cps/en/natolive/index.htm  - офіційний сайт 

Північноатлантичного альянсу; 

34. http://www.osce.org - офіційний сайт Організації з безпеки та співробітництва в 

Європі.  
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